

Милая приезжая из истории « [Букашка без бумажки](#) »! Мне тоже нравился этот город. Моя родной, между прочим, город, где родилась и выросла я, а также моя мать, моя бабушка и так далее.

А теперь внимание: я ненавижу Москву! За какие-то 25 лет она изменилась до неузнаваемости и стала самым отвратительным местом, в котором мне доводилось бывать. Почему? Ха.

Потому что люди. Везде много людей — толпы приезжих, которые гадят мимо урн, портят одежду в магазинах, не умеют пользоваться общественным транспортом (да-да, я про вас, дорогие мои, кто до сих пор не выучил, что сначала из вагона метро выходят и только потом — входят), вечно тащат какие-то мешки и баулы, устраивают из улиц рынки и требуют-требуют-требуют! Потому что им *положено*! Потому что Конституция! Потому что они хотят жить хорошо, а тот факт, что из-за них москвичам живётся всё хуже и хуже, дышать уже нечем, их не волнует! Они приехали из своего села, лапти не обтерев, и им уже должны! Создайте им условия для хорошей жизни! Дайте ребёнку место в детском саду! В школе! Парковку у дома! А регистрация? Зачем? Мне и так должны!

Милая, вам никто ничего не должен. Хотите, чтобы вам предоставляли определённым услуги, как остальным жителям города? Тогда будьте любезны, пройдите через все процедуры, для этого необходимые. Потому что таков порядок. Потому что вы (ох, неприятно такое читать, да?) *должны*.

Да, конечно, каждый вправе выбирать, где ему лучше живётся. Только мне, как коренному, осмелюсь заметить, жителю, из-за таких, как вы, живётся только хуже. И что, кого это волнует? Скажете, не нравится — переезжай? А я вам скажу: не приезжайте! А если приезжаете, то извольте делать то, о чём вас просят, и вести себя, как подобает жителю столицы.

Задолбали!

[Read Full Article](#)